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Das Servicepaket „Komfort“ beinhaltet für Sie folgende Leistungen 
Monatliche 

Kosten 

 
1. Beratungsgespräch  

(einzeln oder mit Angehörigen bzw. Ihrem gesetzlichen Betreuer) 

 
Im Rahmen dieses Gespräches werden die vorhandenen persönlichen und formalen Voraussetzungen für 
einen Einzug Ihrerseits in unser Betreutes Wohnen geklärt, Informationen über staatliche 
Finanzierungshilfen gegeben sowie organisatorische Fragen und die Planung Ihres Einzuges 
(Appartementauswahl, Einzugsdatum, Umzugsregularien, An- und Abmeldung pbei der Gemeinde etc.) 
besprochen. 
 

gebührenfrei 
 

 

2. Individuelle Betreuungsplanung 
(zweites Einzelgespräch) 

 
Nach Verarbeitung sämtlicher Informationen aus der Beratungsphase und Unterzeichnung Ihres 
Mietvertrages planen wir mit Ihnen dann Ihren individuellen Servicebedarf: 
Dies umfasst die von Ihnen gewünschte / benötigte Festlegung verschiedener Alltagshilfen (Einkauf, 
Besorgungen, Reinigung, Arzt- und sonstige Termine etc.) und freizeitbezogener Aktivitäten – wenn 
Ihrerseits gewünscht und notwendig erfolgen darüber hinaus auch Hilfen bei der Auswahl eines ambulanten 
Pflegedienstes. 

 
gebührenfrei 

 

 

3. Grundservice 

 

3.1 Laufende Beratung 

 
Zur Organisation Ihres Wochenablaufes, der Planung Ihrer Essensversorgung, der Appartementreinigung, 
der medizinischen Begleitung bei Erkrankung, aber auch zur Gestaltung wellness- und 
gesundheitsfördernder Aktivitäten oder der Ausgestaltung Ihrer Freizeit steht Ihnen einmal wöchentlich 
sowie bei Bedarf eine Mitarbeiterin unseres Teams für ein Planungsgespräch zur Verfügung. 

 
66,00 € 

 

 
3.3 Rezeptionsdienst 

 
Zur Klärung sämtlicher Alltagsfragen, zur Absicherung des Erfüllens Ihrer Wünsche und gegebenenfalls zur 
weiteren Anpassung getroffener Planungen steht Ihnen 7 Tage pro Woche 12 Stunden täglich ein 
Rezeptionsdienst zur Verfügung, welcher sich gerne um die Regelung Ihrer Alltagsanliegen bemüht. 

 

43,00 € 

 

 
3.4 Sicherheitsdienst 

 
Die Sicherheit des Gebäudes sowie Ihrer Person wird ebenfalls 7 Tage die Woche durch einen auf dem 
Campus befindlichen Sicherheitsdienst gewährleistet. 

 
27,00 €  
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 Monatliche 

Kosten 

 
3.5 Reinigung 

 
Je einmal pro Woche erfolgt in Ihrem Appartement für etwa 40 Minuten eine professionelle Reinigung von 
Küchenzeile, Nasszelle und Böden im Appartement, wozu sich jeweils 10 Minuten fachgerechter 
Müllentsorgung addieren. 
 

95,00 € 
 

 

 

Monatliche Kosten Servicepaket 
 

 

231,00 €* 

* zuzüglich Kosten externer Anbieter 

 

 
 
 
 
Erforderliche Zusatzkosten externer Anbieter 
 
 Monatliche 

Kosten 

 

Hausnotruf (Wichtig!) 
 
Über diese Maßnahmen hinausgehend ist der Abschluss eines separaten Vertrages für 24-Stunden-
Notrufservicegesetzlich vorgeschrieben, um Ihnen eine optimale Sicherheit in medizinischen Notfällen zu 
gewährleisten.  
 
Unser Haus arbeitet in dieser Sache zuverlässig mit dem Hausnotruf-Service der Johanniter zusammen. 
Wir sind Ihnen in dieser Angelegenheit gerne behilflich. 
 

38,00 € 
 

 

Telefonanschluss extern 
 
Um den Hausnotruf anschließen zu können und um telefonisch erreichbar zu sein, ist es notwendig einen 
externen Telefonanschluss zu beantragen. Gerne sind wir Ihnen behilflich 
 

Je nach  
Anbieter 

 

 
 


